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Compass

18 χρόνια COMPASS! 2008-2026, σχεδιάζουμε τις αναμνήσεις σας!
Γνωρίστε τις υπέροχες Βαρσοβία και Κρακοβία

We Design Memories – There is very high evaluation when it 
comes to your requirements. 



Intro

Η Βαρσοβία και η Κρακοβία είναι δύο πόλεις που 
αποκαλύπτουν με τον πιο γοητευτικό τρόπο την Πολωνία. 
Διαφορετικές μεταξύ τους, αλλά εξίσου συναρπαστικές, 
συνδυάζουν την ιστορία, την αρχιτεκτονική, τον 
πολιτισμό και τη σύγχρονη ζωή σε ένα ταξίδι γεμάτο 
αντιθέσεις.

Η Βαρσοβία, πρωτεύουσα της χώρας, αποτελεί ένα 
ζωντανό μωσαϊκό παρελθόντος και παρόντος. Οι 
ιστορικές της γειτονιές, τα βασιλικά της μνημεία, τα 
μεγάλα πάρκα και οι επιβλητικές λεωφόροι συνυπάρχουν 
αρμονικά με τους σύγχρονους ουρανοξύστες, τις 
μοντέρνες συνοικίες και τον έντονο αστικό της παλμό. 
Διαθέτει μια ξεχωριστή πολιτιστική ενέργεια που 
γοητεύει κάθε επισκέπτη.

Η Κρακοβία, από την άλλη, μοιάζει βγαλμένη από 
παραμύθι. Με την ατμοσφαιρική Παλιά Πόλη, τα 
πλακόστρωτα δρομάκια, τις ιστορικές πλατείες, τα 
επιβλητικά κάστρα και τις γοητευτικές συνοικίες 
της, διατηρεί έναν αέρα άλλης εποχής που θα σας 
συναρπάσει από την πρώτη στιγμή. Η πόλη είναι 
γεμάτη τέχνη, ιστορία και πολιτισμό, ενώ η ζωντανή 
της καθημερινότητα, τα καφέ, οι αγορές και οι μουσικές 
γωνιές της χαρίζουν έναν μοναδικό χαρακτήρα.

Ένα ταξίδι στη Βαρσοβία και την Κρακοβία είναι μια 
μοναδική εμπειρία. Περιπλανηθείτε στις παλιές πόλεις, 
ανακαλύψτε σημαντικά μνημεία, απολαύστε την τοπική 
γαστρονομία και αφήστε τις δύο αυτές ξεχωριστές 
πόλεις να σας παρασύρουν σε ένα ταξίδι γεμάτο 
αξέχαστες εικόνες.



Old Town Market Square

Zamek Królewski

Η Πλατεία Αγοράς της Παλιάς Πόλης της Βαρσοβίας 
αποτελεί την ιστορική καρδιά της πολωνικής 
πρωτεύουσας και έναν από τους πιο ζωντανούς και 
γραφικούς χώρους της πόλης. Υπήρξε για αιώνες το 
κέντρο εμπορίου, κοινωνικής ζωής και δημοσίων 
εκδηλώσεων, σήμερα αποτελεί δημοφιλές σημείο 
συνάντησης, συνδυάζοντας ιστορία, αρχιτεκτονική και 
πολιτισμό. Στο κέντρο της πλατείας θα συναντήσετε 
το άγαλμα της Γοργόνας της Βαρσοβίας, σύμβολο της 
πόλης, ενώ γύρω της λειτουργούν καφέ, γκαλερί και 
μουσεία.

Το Βασιλικό Κάστρο της Βαρσοβίας είναι ένα από τα 
σημαντικότερα ιστορικά και αρχιτεκτονικά μνημεία 
της πόλης. Υπήρξε για αιώνες η επίσημη κατοικία των 
Πολωνών μοναρχών και το κέντρο πολιτικής εξουσίας 
της χώρας. Κατά τη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου 
Πολέμου καταστράφηκε σχεδόν ολοκληρωτικά, αλλά 
ανοικοδομήθηκε τις επόμενες δεκαετίες διατηρώντας 
πιστά την εντυπωσιακή του αρχιτεκτονική. Σήμερα 
λειτουργεί ως εθνικό μουσείο, φιλοξενώντας 
εντυπωσιακές αίθουσες, βασιλικά διαμερίσματα και 
πολύτιμες συλλογές έργων τέχνης. 

Το Ανάκτορο του Πολιτισμού και της Επιστήμης είναι το 
ψηλότερο κτίριο της Πολωνίας και ένα από τα ψηλότερα 
στην Ευρώπη με ύψος 237 μέτρα. Κατασκευάστηκε το 
1955 ως δώρο της Σοβιετικής Ένωσης στην Πολωνία, 
συνδυάζοντας το σοβιετικό στυλ με πολωνικά και 
Art Nouveau αρχιτεκτονικά στοιχεία. Στεγάζει το 
Μουσείο της Εξέλιξης και της Τεχνολογίας, θέατρα, 
κινηματογραφικές αίθουσες, ένα πανεπιστήμιο, 
επιστημονικά ινστιτούτα, βιβλιοθήκες, γυμναστήρια 
κλπ. Επιπλέον φιλοξενεί διάφορες πολιτιστικές 
εκδηλώσεις, συναυλίες και φεστιβάλ. Στους επάνω 
ορόφους λειτουργεί ένα δημοφιλές παρατηρητήριο 
από όπου μπορείτε να απολαύσετε πανοραμική θέα της 
πόλης.

Palace of Culture 
and Science



Teatr Wielki
Polish National Opera

Kazimierz Palace

Lazienki Park

Αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα πολιτιστικά 
ιδρύματα της Βαρσοβίας και ένα από τα μεγαλύτερα 
θέατρα όπερας της Ευρώπης. Το επιβλητικό αυτό 
θέατρο άνοιξε το 1833, κατά τη διάρκεια του Β’ 
Παγκοσμίου Πολέμου υπέστη σοβαρές καταστροφές 
αλλά ανακατασκευάστηκε και επαναλειτούργησε το 
1965. Σήμερα στεγάζει την Εθνική Όπερα της Πολωνίας 
και το Εθνικό Μπαλέτο φιλοξενώντας σημαντικές 
παραγωγές όπερας, μπαλέτου και συναυλιών.

Το Παλάτι Kazimierz είναι ένα ιστορικό και 
αρχιτεκτονικά σημαντικό κτίριο στη Βαρσοβία, το οποίο 
σήμερα αποτελεί μέρος του campus του Πανεπιστημίου 
της Βαρσοβίας. Χτίστηκε μεταξύ 1637-1641 για να 
χρησιμοποιηθεί ως κατοικία του βασιλιά Władysław IV. 
Μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο ανακατασκευάστηκε 
και σήμερα λειτουργεί ως διοικητική έδρα του 
Πανεπιστημίου και χώρος με ιστορική σημασία. 

Το Πάρκο Lazienki αποτελεί το μεγαλύτερο και πιο 
όμορφο δημόσιο πάρκο της Βαρσοβίας, προσφέροντας 
ένα καταπράσινο χώρο χαλάρωσης και πολιτισμού 
στην καρδιά της πόλης. Σχεδιάστηκε τον 17ο αιώνα 
και περιλαμβάνει υπέροχα art nouveau κτίρια, ρωμαϊκό 
θέατρο και λίμνες. Το πιο χαρακτηριστικό αξιοθέατο του 
είναι το Παλάτι στο Νησί, ένα κομψό νεοκλασικό κτίριο 
που φαίνεται να επιπλέει πάνω στη λίμνη. Στους κήπους 
βρίσκεται επίσης το Μνημείο του Φρεντερίκ Σοπέν, 
μάλιστα τους καλοκαιρινούς μήνες πραγματοποιούνται 
συναυλίες αφιερωμένες στη μουσική του μεγάλου 
Πολωνού συνθέτη. Απολαύστε έναν περίπατο και 
στιγμές ηρεμίας σε ένα μαγευτικό σκηνικό.



Auschwitz-Birkenau
Το μνημείο και μουσείο του Auschwitz-Birkenau 
αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους τόπους μνήμης 
του Ολοκαυτώματος. Βρίσκεται στο Oświęcim δυτικά 
της Κρακοβίας και περιλαμβάνει το πρώην στρατόπεδο 
συγκέντρωσης και εξόντωσης που λειτούργησε 
κατά τη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου από 
το ναζιστικό καθεστώς. Στο χώρο του μουσείου 
διατηρούνται τα κτίρια, οι φυλακές, ενώ εκτίθενται 
προσωπικά αντικείμενα των θυμάτων, ντοκουμέντα 
και φωτογραφίες που αποτυπώνουν τη φρίκη των 
γεγονότων. Από το 1979 έχει ενταχθεί στα Μνημεία 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Unesco, ως αναγνώριση 
της παγκόσμιας ιστορικής και εκπαιδευτικής του αξίας.

Wieliczka Salt Mine

 

Το Αλατωρυχείο Wieliczka είναι ένα από τα παλαιότερα 
και πιο διάσημα αλατωρυχεία στον κόσμο, με 
συνεχή λειτουργία από τον 13ο αιώνα έως το 2007. 
Βρίσκεται κοντά στην Κρακοβία και αποτελεί Μνημείο 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Unesco. Το υπόγειο 
δίκτυο του εκτείνεται σε πάνω από 300 χιλιόμετρα, ενώ 
περιλαμβάνει αίθουσες, εκκλησίες, γλυπτά και μνημεία 
σκαλισμένα στο αλάτι, δημιουργώντας ένα εντυπωσιακό 
θέαμα για τους επισκέπτες. Κατά την περιήγηση σας 
εδώ θα μάθετε τα πάντα για την ιστορία της εξόρυξης 
του αλατιού, τη ζωή των εργατών θα συναντήσετε τη 
διάσημη εκκλησία του Αγίου Κίνγκα.

Το Wawel Royal Castle αποτελεί ένα από τα 
σημαντικότερα ιστορικά και πολιτιστικά σύμβολα όχι 
μόνο της Κρακοβίας αλλά και ολόκληρης της Πολωνίας. 
Χτισμένο στο λόφο Wawel, στις όχθες του ποταμού 
Βιστούλα υπήρξε για αιώνες η επίσημη κατοικία των 
Πολωνών βασιλέων. Σήμερα λειτουργεί ως μουσείο 
φιλοξενώντας εντυπωσιακές αίθουσες, βασιλικά 
διαμερίσματα και πολύτιμες συλλογές έργων τέχνης. 
Αρχιτεκτονικά συνδυάζει στοιχεία από διαφορετικές 
περιόδους όπως γοτθικό, αναγεννησιακό και μπαρόκ 
ρυθμό. Δίπλα στο κάστρο βρίσκεται και ο Καθεδρικός 
Νάος του Wawel, το συγκρότημα του Wawel αποτελεί 
Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Unesco.



Rynek Glowny
Η Rynek Glowny αποτελεί την κεντρική πλατεία της 
Κρακοβίας και μια από τις μεγαλύτερες μεσαιωνικές 
πλατείες της Ευρώπης. Δημιουργήθηκε τον 13ο 
αιώνα και από τότε αποτελεί το εμπορικό, κοινωνικό 
και πολιτιστικό κέντρο της πόλης. Στην πλατεία θα 
συναντήσετε την εντυπωσιακή Βασιλική της Αγίας 
Μαρίας, καφέ, εστιατόρια για να απολαύσετε την 
παραδοσιακή κουζίνα, καλλιτέχνες του δρόμου αλλά 
και πολιτιστικές εκδηλώσεις. 

Cloth Hall

Planty Park

Το Cloth Hall βρίσκεται στην Rynek Glowny, 
χτίστηκε τον 13ο αιώνα ως κέντρο εμπορίου 
υφασμάτων και υπήρξε για αιώνες βασικός κόμβος 
εμπορικών συναλλαγών ανάμεσα στην Ανατολή και 
τη Δύση. Σήμερα το κτίριο φιλοξενεί καταστήματα με 
παραδοσιακά προϊόντα, κοσμήματα και χειροτεχνήματα 
ενώ στον επάνω όροφο στεγάζεται τμήμα του Εθνικού 
Μουσείου της Πολωνίας.

Το Planty Park αποτελεί έναν από τους πιο όμορφους και 
χαρακτηριστικούς δημόσιους χώρους της Κρακοβίας, 
αγκαλιάζοντας κυκλικά την ιστορική Παλιά Πόλη. 
Δημιουργήθηκε στη θέση των παλαιών μεσαιωνικών 
τειχών και οχυρώσεων, μετατρέποντας την αμυντική 
ζώνη της πόλης σε ένα καταπράσινο χώρο περιπάτου και 
αναψυχής. Σήμερα το πάρκο αποτελεί αγαπημένο σημείο 
τόσο για τους κατοίκους όσο και για τους επισκέπτες, 
προσφέροντας μια ευχάριστη αντίθεση ανάμεσα στη 
φυσική ομορφιά και την ιστορική αρχιτεκτονικής της 
πόλης.



Kazimierz
Το Kazimierz, η ιστορική εβραϊκή συνοικία της 
Κρακοβίας ιδρύθηκε τον 14ο αιώνα ως ξεχωριστή 
πόλη, η οποία εξελίχθηκε σε σημαντικό κέντρο 
εβραϊκής ζωής, θρησκείας και εμπορίου για αιώνες. 
Σήμερα το Kazimierz είναι γνωστό για τη μοναδική 
του ατμόσφαιρα, τα ιδιαίτερα καφέ, εστιατόρια, τις 
γκαλερί και τα πολιτιστικά φεστιβάλ. Αποτελεί πολύ 
ζωντανό και ξεχωριστό σημείο της πόλης, στο οποίο 
συνδυάζονται μοναδικά η ιστορία και η σύγχρονη 
καλλιτεχνική ενέργεια.

St. Florian’s Gate
Η Πύλη του Αγίου Φλωριανού αποτελεί ένα από τα 
σημαντικότερα μεσαιωνικά μνημεία της Κρακοβίας και 
ένα από τα ελάχιστα σωζόμενα τμήματα των παλαιών 
οχυρώσεων της πόλης. Υπήρξε η κύρια είσοδος προς 
την Παλιά Πόλη και μέρος της Βασιλικής Οδού, τον 
χαρακτηριστικό γοτθικό της πύργο και την επιβλητική 
της παρουσία, η πύλη αποτελεί ένα εντυπωσιακό 
δείγμα της μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής της Κρακοβίας. 
Σήμερα η Πύλη του Αγίου Φλωριανού είναι ένα από τα 
πιο αναγνωρίσιμα αξιοθέατα της πόλης, συνδέοντας 
το Planty Park με το ιστορικό κέντρο και την Rynek 
Glowny. 



1. Παραδοσιακά πολωνικά πιάτα τα οποία θα πρέπει 
σίγουρα να δοκιμάσετε είναι τα pierogi, zurek και 
zapiekanka.

2. Τα πρωινά είναι συνήθως η καλύτερη ώρα για 
επισκέψεις σε μουσεία και μεγάλα αξιοθέατα, πριν 
αυξηθεί η κίνηση.

3. Η κατανάλωση αλκοόλ σε δημόσιους χώρους δεν είναι 
καλή ιδέα καθώς είναι πολύ πιθανό να σας επιβληθεί 
πρόστιμο.

4. Αν επισκεφθείτε τα Αλατωρυχεία και το Άουσβιτς 
τότε καλό θα ήταν να κλείσετε τα εισιτήρια σας αρκετά 
νωρίς γιατί η διαθεσιμότητα είναι περιορισμένη.

5. Μια κρουαζιέρα στον ποταμό Vistula θα σας κάνει να 
δείτε τα αξιοθέατα της Κρακοβίας από μια άλλη οπτική 
γωνία.

Tips



Παρεχόμενες υπηρεσίες

•	 Αεροπορικά εισιτήρια
•	 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία
•	 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο
•	 Ενοικίαση αυτοκινήτου

Πρόσθετες δραστηριότητες 

•	 Είσοδος στο Auschwitz-Birkenau
•	 Είσοδος στα Wieliczka Salt Mine
•	 Είσοδος στο Zamek Królewski
•	 Είσοδος στο Palace of Culture and Science
•	 Είσοδος στο Teatr Wielki – Polish National Opera

Warsaw - Krakow
by COMPASS



Important
Notes

Ταξίδι σε Βαρσοβία - Κρακοβία για οκτώ (8) 
ημέρες / επτά (7) διανυκτερεύσεις με αεροπορικά 
εισιτήρια, διαμονή 3 διανυκτερεύσεις σε Βαρσοβία, 
4 διανυκτερεύσεις σε Κρακοβία σε ξενοδοχεία 4 * με 
πρωινό και φόρους αεροδρομίων από €790/άτομο!

Η αναχώρησή σας μπορεί να γίνει είτε από Αθήνα είτε 
από Θεσσαλονίκη.

Αεροπορικές εταιρείες με τις οποίες συνεργάζεται η 
COMPASS για τα ταξίδια σε Βαρσοβία - Κρακοβία: 
Aegean Airlines, LOT Airlines, Ryanair κλπ. 

Στην τιμή της προσφοράς που θα λάβετε 
περιλαμβάνονται αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε 
επιλεγμένα ξενοδοχεία και οι φόροι αεροδρομίων!

Notes: Προσφορά



+30 2310 818 111
info@compasstravel.gr

Ζητήστε μας προσφορά για Βαρσοβία - Κρακοβία
και επωφεληθείτε από την ποιότητα και την εγγύηση 

καλύτερης τιμής της COMPASS!

“ More than you expected”

Warsaw - Krakow


